
KARAR 30 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 15.05.2025 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 30. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 13.05.2025 tarih 10906174 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

22.04.2025 Salı günü 18:30’da Cumhuriye Mah. Spor Salonunda oynanan İzmir Göksu Spor 

Kulübü-A- İzmir Ege Basketbol Spor Kulübü U11 Erkek –B Ligi G grubu 27 müsabakası 

tamamlandıktan sonra: B takımı İzmir Ege Basketbol Spor Kulübü antrenörü Cansu 

İLKYAZ’ın (TC No:32…………12) soyunma odası koridorunda hakemlere hitaben 

‘’Çalmıyor çalmıyor mal birde kalkıp teknik faul çalıyor’’ dediğinden dolayı  

DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Antrenör Cansu İLKYAZ’ın savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

    

 Antrenör Cansu İLYAZ’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 14.05.2025 tarih 10920280 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

06.05.2025 Salı günü 18:30’da Cumhuriyet Mah. Spor Salonunda oynanan Ege Asist Spor 

Kulübü-A – Fundamental İzmir Basketbol Spor Kulübü U12 Erkek-B Ligi Fin.08 

müsabakasında; Fundamental İzmir Basketbol SK takım antrenörü Hüseyin YAŞAR ‘ın (TC 

No:14…………..10) müsabakayı yöneten hakemlere hitaben ‘’ha siktir sıçarım yapacağınız işe 

cılkını çıkardınız’’ dediğinden dolayı DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN İHRAÇ edildiği 

tespit edilmiştir Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Hüseyin YAŞAR’ın savunma verdiği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü 

 

Antrenör Hüseyin YAŞAR’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

YİRMİİKİ ( 22 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
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